
Solutions des qualifications régionales valaisannes

33e championnat - 28 novembre 2018

1. 3, 5 et 9

2. 825

3. 11 cm

4. 27 km

5. 7 bicyclettes

6. 4,5 kg

7.

8. 11

9. 16,5 cm2

10. 52 minutes et 30 secondes

11. 22 heures et 48 minutes

12. T-shirt de Didier :Yvan Pantalon d’Emmanuel : Jacot

T-shirt de Jacot : Emmanuel

13. 13281 cm

14. 61 badges

Rappel

Chaque problème vaut 1 point. Le coefficient
correspond au numéro du problème.

Les concurrents sont départagés :

1. Par le nombre de problèmes résolus
correctement (1 point par problème).

2. En cas d’égalité, par le total des coefficients
donnés aux problèmes résolus correctement.

3. En cas de nouvelle égalité, par la durée totale
(le plus rapide l’emporte).

4. En cas de nouvelle égalité, c’est le plus jeune
qui l’emporte.
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